POUŽÍVÁNÍ COOKIES
Co jsou soubory cookie? 
[bookmark: _GoBack]Soubor cookie je malý textový soubor, který webová lokalita ukládá ve Vašem počítači nebo mobilním zařízení při jejím prohlížení. Díky tomuto souboru si webová lokalita na určitý čas uchovává informace o Vašich krocích a preferencích (jako jsou přihlašovací jméno, jazyk, velikost písma a jiná nastavení zobrazení), takže je při další návštěvě lokality anebo při prohlížení jejich jednotlivých stránek nemusíte opětovně uvádět.
Jak soubory cookie využíváme?
Soubory cookies nám poskytují informace, které slouží k vylepšení našeho webu a ke zvyšování komfortu při využívání našeho webu návštěvníky.
Jak kontrolovat soubory cookie?
Soubory cookie můžete kontrolovat a/nebo smazat podle uvážení. Můžete vymazat všechny soubory cookie uložené ve svém počítači a většinu prohlížečů můžete nastavit tak, abyste jim znemožnili jejich ukládání. Návod, jak zacházet se soubory cookies a jak je odstranit, najdete v nabídce "Nápověda" vašeho prohlížeče. V takovém případě je ale možné, že se vám některé části našich stránek nebudou zobrazovat správně, jejich prohlížení pro vás bude složitější a nebude se vám zobrazovat nabídka výrobků odpovídající právě vašim potřebám.
Budete-li používat naše stránky beze změny nastavení, budeme to považovat za souhlas s používáním cookies na našich stránkách.
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